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Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos catorze 

dias do mês Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio COOPLAN nº 124/2019 que convida 

para audiência publica para apresentação do diagnostico da leitura da realidade do Distrito de 

Creporizão, no dia 19 de agosto 2019 as 19:00 horas. Para Tramitação: Projeto de lei nº 

101/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, insere nos planos de estudos do ensino 

fundamental das escolas publicas e privadas municipais de Itaituba, conteúdos sobre a Lei nº 

11.340 de 07 de agosto de 2006 (Lei Maria da Penha) que dispõe sobre mecanismo para coibir a 

violência domestica e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões 

para analise e parecer. O presidente concedeu o uso da tribuna ao reitor da UFOPA, senhor 

Hugo Alex, que fez uma prestação de contas da sua administração frente a universidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, fez comentários 

sobre a apresentação do reitor da UFOPA, lembrando que antigamente não existia faculdade e as 

pessoas tinham que ir para outras cidades para estudar. Prosseguindo falou sobre a época que 

se solta pipas e o perigo das linhas com cerol que causam acidentes, enfatizando o cuidado que 

se deve tomar para evitar acidentes. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, iniciou seu 

discurso falando sobre uma reunião com o DNPM para tratar sobre a questão garimpeira na 

região. Falou que já criaram um movimento chamado de legaliza garimpo e irão trabalhar em 

prol do garimpeiro. Falou de uma proposta de novas taxas para licenciamento ambiental para 

município e que levará ao prefeito para beneficiar o garimpeiro.  Comentou sobre seu projeto 

pipa legal e pediu agilidade no processo de aprovação desta casa de leis. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a recuperação da estrada que da acesso a 

Comunidade do Paranamirin e agradeceu ao prefeito municipal por atender o anseio dos 
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moradores desta comunidade. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre uma reunião 

que ocorrerá em Altamira e que tratará sobre a atividade garimpeira na região, comentando 

sobre a realidade dessa atividade atualmente. O presidente propôs que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não Havendo mais matérias a tratar o presidente 

deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu 

Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 
 

Manoel Rodrigues de Sousa                                      Emanoel do Livramento Pires Junior 
             Presidente                                                                          2º Secretário  

 
 


